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Deel 1: Verslag gesprek college met dorpsraad “De Woude” tijdens kernbezoek 
             op 12-6-2007 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Aanwezig: 
Namens de dorpsraad: de heer J. van der Meer, de heer J. Zwaneveld, de heer P. de Haan 
de heer E. Dupon en de heer C. Helder 
 
Namens de gemeente:  mevrouw A. Emmens-Knol (burgemeester), de heer L. ’t Hart 
(gemeentesecretaris), mevrouw Ch. Portegies (wethouder), de heer J. Hommes (wethouder). 
De heer A. Hes (wethouder), de heer F. Post (sectordirecteur Ruimte), de heer H. Hinke 
(Hoofd afdeling Maatschappelijke.Ontwikkeling), de heer P. Rozenbeek (communicatie-
adviseur) en de heer H. de Reus (contactambtenaar dorpsraden). 
 
Verder aanwezig: de heer W. Schermer (bewoner De Woude). 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
De burgemeester zegt dat de duur van het samenwerkingsconvenant tussen de gemeente 
en de dorpsraad is verlopen. Zowel de gemeente als de dorpsraad hebben de voortzetting 
van het convenant niet ter discussie gesteld, hetgeen betekent dat het convenant 
stilzwijgend is verlengd. In het najaar zal een evaluatie van het convenant plaatsvinden. 
Hiertoe zullen zij en de gemeentesecretaris overleg met de dorpsraad hebben. In dit verband 
vraagt ze welke veranderingen de dorpsraad in het convenant zou willen bepleiten. 
 
De heer Van der Meer zegt dat de dorpsraad over het algemeen tevreden is over de 
samenwerking met de gemeente. Het systeem van samenwerken binnen de ambtelijke 
organisatie zou op een aantal punten verbeterd kunnen worden. Dit zou de communicatie 
ten goede kunnen komen.  
Het interactieve beleid dat de gemeente voorstaat lijkt goed te werken totdat het proces in 
een adviserend stadium is gekomen. De dorpsraad wordt over de inhoud van het advies niet 
vooraf geïnformeerd. Hij brengt een voorbeeld ter sprake. 
 
De heer Hes zegt dat er soms situaties kunnen zijn waarbij het proces door andere zaken 
onder tijddruk komt te staan en dat het overleg er dan even bij inschiet. In het gegeven 
voorbeeld moesten er tijdig gegevens worden aangeleverd voor de voorjaarsnota.  
 
De burgemeester wil weten welk gevoel de dorpsraad bij de samenwerking heeft. 
 
De heer Van der Meer zegt dat de dorpsraad zich vorig jaar op een beperkt aantal items 
heeft gefocust. Hiermee is men, via een goede samenwerking met de gemeente, een heel 
eind gekomen. Men heeft, over het geheel gezien, een tevreden gevoel over de 
samenwerking. Hoewel er hier en daar misschien punten van verbetering zijn is het 
eindresultaat goed te noemen. Als voorbeeld wordt het trapveldje genoemd. De dorpsraad 
wil de gemeente deelgenoot maken van het behaalde succes omdat het hier om een 
samenwerkingsproject tussen de gemeente en de dorpsraad gaat. 
Nu een aantal belangrijke projecten binnenkort zullen worden afgerond wil de dorpsraad met 
de politiek brainstormen over zijn toekomstige rol. 
 



De burgemeester geeft aan dat men eerst binnen het college wil brainstormen over het 
instituut dorpsraden. Dit zal aandacht krijgen bij de evaluatie van de convenanten. Zij sluit 
niet uit dat de rol van de dorpsraad misschien zal worden verbreed en dat de gemeente 
bijvoorbeeld ook met de dorpsraad in gesprek gaat over thema’s als “Europa”. 
 
Vervolgens wordt de actuele stand van zaken besproken met betrekking tot de 
wegrenovatie, het trapveldje en de aanlegplaatsen.  
 
Tenslotte brengt de heer Vermeer de huidige situatie met betrekking tot het ophalen van 
huisvuil onder de aandacht. De huidige methode, met een beperkt aantal huisvuilzakken, 
biedt onvoldoende mogelijkheden om het afval kwijt te raken. Bovendien is de kwaliteit van 
de zakken slecht en is de maatvoering niet juist. Dit geeft ongemakken. 
 
Ten aanzien van de financiering van de renovatie van de weg heeft het college voorgesteld 
de jaarlijkse subsidie voor het onderhoud van de weg te verhogen. Dit blijkt voor de 
dorpsraad geen haalbare optie te zijn. Afgesproken wordt dat de gemeente de lening zal 
verzorgen. De wegcommissie/dorpsraad hoeft hiervoor dus niet naar de bank  
 
De heer Post zegt dat het verzoek thans beoordeeld wordt en dat er binnenkort een advies  
aan het college zal worden voorgelegd waarin zal worden aangegeven of en hoe aan het 
verzoek kan worden tegemoetgekomen. 
 
Niets meer aan de orde zijnde wordt het overleg beëindigd.  
 
 


